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הודעה בדבר הגשת בקשה לאישור הסדר פשרה 
לפי חוק תובענות ייצוגיות, התשס"ו-2006 (להלן: "החוק")
מובא בזה לידיעת הציבור כי ביום 1/4/2024 הוגשה  לבית המשפט המחוזי מחוז מרכז, כב' השופטת איריס רבינוביץ ברון (להלן: "בית-המשפט") בקשה לאישור הסדר פשרה (להלן: "הסדר הפשרה") בת"צ 14806-06-22 מד קיטשן בע"מ ואח' נ' הפדרציה הישראלית לתקליטים וקלטות בע"מ (להלן: "התובענה"). 
עניינה של התובענה בטענת המבקשות בתובענה, בתמצית, כי לצד דמי הרישיון שהפדרציה הישראלית לתקליטים וקלטות בע"מ (להלן: "המשיבה") גובה מהקבוצה בתמורה לרישיונות למשתמשים להשמעה/לביצוע פומבי של יצירות מוסיקליות, היא גובה תשלום נוסף בשיעור של 8% מדמי הרישיון בגין "שיעתוק" של המדיה לצורכי השמעה/הביצוע האמור (להלן: "דמי שיעתוק"), גם  ממשתמשים שאינם מבצעים שיעתוק כאמור, וזאת תוך הטעיה, שלא כדין. המשיבה טענה כי היא אינה מטעה את חברי הקבוצה, כי דמי השיעתוק לצורכי השמעה/ביצוע פומבי נגבים על ידה כדין וכי היא אינה גובה דמי שיעתוק ממשתמש המצהיר בפני המשיבה כי אינו מבצע שיעתוק לצורכי השמעה/הביצוע הפומבי. הצדדים הגיעו להסדר פשרה זה מבלי שהודו האחד בטענות משנהו.
הצדדים הגיעו להסכמה, במסגרתה המשיבה מתחייבת: א) המשיבה תשנה את התנהלותה כך שבגוף דרישת התשלום המופקת מדי שנה על-ידי המשיבה לכלל העסקים ייכלל ביאור ביחס לשיעתוק ומשמעותו וביחס לאפשרות להצהיר על אי שיעתוק ולהימנע מתשלום בעבורו; ב) המשיבה תשלם סכום המשקף באופן סביר את היקפה של גביית היתר הנטענת ע"י המבקשות לשנים הרלוונטיות בסכום כולל של 2,000,000 ₪ וזאת כתרומה, ככל הניתן למגן דוד אדום בישראל (ע.ר. 589104751) (להלן: "מד"א") או לחילופין לקרן לתובענות ייצוגיות כאמור בסעיף 27א לחוק ו/או לכל גוף אחר, עליו יורה בית המשפט הנכבד.  
הצדדים הגיעו להמלצה מוסכמת בדבר הגמול למבקשות ושכר טרחת ב"כ המבקשות, לפיה ישולם בנוסף לסכום הפיצוי הנ"ל לכל אחת מהמבקשות גמול בסך של 36,000 ₪ בתוספת מע"מ (סכום כולל של 72,000 ₪ בתוספת מע"מ), החזר הוצאות בסך של 28,000 ₪ בתוספת מע"מ לשתי המבקשות יחד ותשלום שכר טרחה לב"כ המבקשות בסך של 400,000 ₪ בתוספת מע"מ.
פסק הדין יהווה מעשה בית דין לגבי כל אחד מחברי הקבוצה שהינם כל מי ששילם למשיבה דמי שיעתוק מבלי שבוצע שיעתוק בתקופה שהחלה שבע שנים קודם למועד הגשת התביעה (קרי: ביום 7.6.2015) ותסתיים ביום מתן פסק הדין המאשר את הסדר הפשרה על ידי בית המשפט הנכבד ויראו את כל חברי הקבוצה כמוותרים על כל טענה ו/או דרישה ו/או תביעה ו/או זכות ו/או סעד בכל הקשור לענייני התביעה, ולא תעמוד לחברי הקבוצה המאושרת זכות, מכל מין וסוג שהוא, לרבות לפיצוי נוסף כלשהו בקשר עם ענייני התביעה.

התנגדויות להסדר הפשרה ובקשות לצאת מן הקבוצה ניתן להגיש בכתב באמצעות מזכירות בית-המשפט (לתיק ת"צ 14806-06-22), עם העתק לב"כ המבקשות הח"מ, וזאת בתוך 45 ימים ממועד פרסום מודעה זו.
הסדר הפשרה עומד לעיון באתר האינטרנט של מערכת בתי-המשפט, באתר האינטרנט של המשיבה, וכן ניתן לקבל עותק מהסדר הפשרה בפניה למשרדו של ב"כ המבקשות (בטל': 03-5568286 או באמצעות דוא"ל: tomer@be-adv.co.il) או באתר האינטרנט של המשיבה, אשר כתובתו: https://ifpi.co.il/, תחת "חדשות" שבעמוד הבית.. הנוסח המלא של הסדר הפשרה (על נספחיו) הוא המחייב, ובכל מקרה של סתירה בין הוראות הסדר הפשרה לבין האמור במודעה זו, יקבעו הוראות הסדר הפשרה.  
מודעה זו אושרה על-ידי בית-המשפט הנכבד והיא מפורסמת בהתאם להחלטתו.
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